
 

 

KURZ „Sociálne siete a médiá v škole“ 

Portugalsko – Alcanede 23.10. – 29.10.2022 

Ako si sa mala? Čo si zažila? Čo si sa naučila?... S týmito otázkami som sa stretala po návrate 

z Erasmu v Portugalsku, ktoré prebiehalo v školiacom stredisku Meio. Pre tých, ktorým tento 

názov nič nehovorí, Meio sa nachádza v Alcanede - občianská farnosť v obci Santarém cca          

77 km od Lisabonu.  

Kurz, ktorý som si vybrala mal pre mňa zaujímavý názov: 

„Sociálne siete a média v škole.“ Netradične v nedeľu 

dňa 23.10. 2022 bol začiatok kurzu. V učebni Meio sme 

sa stretli 15 učitelia z rôznych škôl (od materských škôl, 

cez základné školy až po stredné školy). Privítali nás naši 

lektori Zdeněk a Václav. Práve úvod, kedy sme sa všetci 

navzájom predstavili, porozprávali o miestach, kde 

pracujeme, vyjadrili sme naše očakávania z kurzu, z nás 

vytvoril skvelú študijnú skupinu. Lektori nám 

prezentovali: Čo všetko o nás internet vie? Čo nahrávať 

na internet a čo nie? Či máme možnosť ovplyvniť 

informácie o nás? Aké stopy zanechávame na internete? 

Zistili sme, aká krehká je bezpečnosť na internete a 

sociálnych sieťach z pohľadu učiteľa a školy, videli sme 

príbehy zo života škôl, čoho sa vyvarovať pri bežnom 

učiteľskom živote.  Plánovaná bola aj návšteva 

portugalskej školy, ale pre „proti covidové„ opatrenia sa 

neuskutočnila. 

 

Učili sme sa vytvárať online kanály v našej škole, materiály s QR kódmi, vytvárali sme grafiku, 

propagačné letáky vhodné pre jednotlivé siete.  

 

Trochu sme sa aj „pohrali“ s kolážou a úpravou fotografií...   

 

 

 

 

 

 



 

 

Ukážka úpravy fotografie žiakov IV.G triedy - pred a po úprave: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výsledkom vzdelávacieho kurzu bolo získanie osvedčenia o absolvovaní kurzu „Sociálne siete 

a média v škole.“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Keďže vyučujem geodéziu na SPŠS, veľkou odmenou pre mňa bola práve prebiehajúca výstava 

vojenskej techniky v mestečku Santarém, kde bola tiež ukážka geodetických pomôcok. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

A aby som trošku nalákala na vzdelávanie aj ostatných, odmenou pre nás „žiakov“ bola 

návšteva niektorých miest v Portugalsku. Samozrejme sme absolvovali tematický poznávací 

výlet do Lisabonu, kde sme si urobili digitálne záznamy pre záverečný projekt spojený s 

outdoorovými výukovými  aktivitami. Boli sme tiež na výlete - Kláštor Batalha - UNESCO 

a Alcobaça, v prímorskom mestečku Nazáre, pozreli sme si najväčšie vlny v Európe – Obidos 

a navštívili sme pútnické miesto Fatima.  

 

 

 

Vypracovala: Dagmar Mikolášiková 


